人类和平与发展的崇高事业必将胜利

-论学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利80周年大会上重要讲话

铭记伟大历史胜利的日子,也 是凝聚正义和平力量的时刻。

"人类和平与发展的崇高事业 必将胜利!"习近平总书记掷地有 声的话语,深刻揭示了人类社会发 展规律,表达了世界各国人民向往 和平、热爱和平、捍卫和平的共同

这一刻,举世瞩目。北京天安 门广场,8万羽和平鸽衔着和平与 发展的愿望, 飞越人民英雄纪念 碑,飞向蔚蓝的天空。

这一幕,令人动容。"我出生在 个饱受战乱的国家……多希望 过上和中国人一样的生活。"见证 威武雄师迈着铿锵步伐通过天安 门,一名外媒记者热泪盈眶。

历史和现实深刻表明,和平与 发展是各国人民的共同向往,和 平、发展、合作、共赢的时代潮流不 可阻挡。

"为国家生存而战,为民族复兴

而战,为人类正义而战",中国人民 抗日战争,从一开始就具有拯救人 类文明、保卫世界和平的重大意义。

"未惜头颅新故国,甘将热血 沃中华"的视死如归,"一寸山河一 寸血,一抔热土一抔魂"的同仇敌 忾 …… 中国人民经过14年浴血奋 战,彻底打败日本军国主义侵略 者,宣告世界反法西斯战争的完全 胜利。这是中华民族从近代以来陷 入深重危机走向伟大复兴的历史 转折点,也是世界发展的一个重大 转折点。

受阅方队中,一抹亮丽的"和平 蓝"格外耀眼。为和平而来、为和平 坚守, 今年是中国军队参加联合国 维和行动35周年。累计派出维和人 员5万余人次,17名中国维和官兵在 执行任务中献出宝贵生命……在烽 火中淬炼成钢, 于绝境中向死而 生,中国人民尤为懂得美好生活的 来之不易,更加致力于以务实行动

今天,中国的发展不断为世界 创造新机遇、打开新空间。共建"一 带一路"凝聚起全球超过3/4的国 家,四大全球倡议为动荡不安的世 界注入稳定性和确定性, 和平、发 展、公平、正义、民主、自由的全人 类共同价值道出了各国人民的普 遍追求与向往,构建人类命运共同 体理念连续8年写入联大决议… 从"和平共处五项原则"的历史答 案,到"构建人类命运共同体"的时 代答案,中国始终是维护世界和平 与国际公平正义的中坚力量。

当前,世界百年变局加速演 进,人类再一次站在十字路口,又 面临和平还是战争、对话还是对 抗、共赢还是零和的抉择。习近平 总书记"三个任何时候"的郑重宣 示,彰显天下情怀与大国担当—

任何时候,我们都要弘扬全人 类共同价值, 坚定捍卫国际公平正

义,让世界正气充盈、乾坤朗朗;任何 时候, 我们都要坚持走和平发展道 路,坚定守护世界和平安宁,携手构 建人类命运共同体;任何时候,我们 都要以人民之心为心、以天下之利 为利,为增进人民福祉而不懈努力。

以史为鉴、以和为贵,中国永 远是世界的和平力量、稳定力量、 进步力量,坚定做世界和平的建设 者、全球发展的贡献者、国际秩序 的维护者

我们所处的是一个充满挑战 的时代, 也是一个充满希望的时 代。构建人类命运共同体是世界各 国人民前途所在。行天下之大道, 和睦相处、合作共赢,繁荣才能持 久,安全才有保障。

让我们向着世界和平与发展 的美好愿景,向着构建人类命运共 同体的光明未来,前进!

今载《人民日报》新华社北京 9月6日电

2025全球工业互联网大会 在辽宁沈阳开幕



这是9月6日在2025全球工业互联网大会展览区展示的机器人。 9月6日,2025全球工业互联网大会在沈阳开幕。大会以"数启新章 智造新质"为主题,来自政商学研企等领域的嘉宾共话工业互联网创新

本届大会将持续至9月8日。活动期间,工业互联网供需两侧头部企 业云集沈阳中国工业博物馆,展示人工智能、大模型等前沿技术和设备 在工业领域的应用场景,大会聚焦相关行业数字化、智能化、绿色化发 展,将举行20多场论坛和专题交流活动。

看好"投资中国"

海南商业航天发射场 二期建设有序推进

9月5日拍摄的建设中的海南商 业航天发射场二期项目,远处是海 南商业航天发射场(一期)和文昌航 天发射场(无人机照片)。

海南商业航天发射场是我国首个 开工建设的商业航天发射场, 二期项 目位于海南省文昌市东郊镇, 主要建 设三号、四号发射工位,加注库区、火 箭厂房、卫星厂房、测控站等,占地面 积共1100余亩。二期项目于2025年1 月正式开工,目前正在讲行三号、四号 发射工位导流槽开挖, 以及加注库区 土建配套项目等施工,各项建设有序 推讲。 新华社记者 蒲晓旭 摄



更聪明 更安全 更开放

-从智博会看智能网联新能源汽车新趋势

新华社重庆9月6日电(记者 黄兴)AI大模型加速"上车",车辆 逐步具备"情感感知"能力;动力电 池安全技术升级,多维安全防御体 系逐步构建; 跨界融合深入推进, 产业生态持续优化 …… 正在重庆 举行的2025世界智能产业博览会 上,参展商展示了一系列汽车产业 创新成果,受到各界关注。记者了 解到,当前汽车产业依托高水平智 能化技术、全方位安全保障与开放 合作生态,正持续迭代"进化"。

更聪明:AI大模型为汽 车智能交互赋能

在长安汽车展出的汽车内,只 要说出需求,车辆便可自动调节空 调温度、开启座椅按摩,并播放轻

"过去智能交互技术只能机械 执行单一任务,现在基于国产AI大 模型,汽车可提供更人性化的交互 功能,快速响应用户需求。"长安汽 车产品经理郝晨烨说,长安汽车开 发的One Agent智能体架构,已打 通从语音识别到逻辑推理、生态调 用的路径。未来,该智能体还可基 于用户习惯开发更多智能化服务。

记者在智博会采访了解到,多 模态大模型技术"上车",还使车辆 逐步具备"情感感知"能力。现场工 作人员介绍,通过传感器与视觉识 别技术,车辆可实时监测驾驶员情 绪状态,自动调节氛围灯、香氛等。

如今,汽车已成为多项智能化 技术的终端载体。中国汽车流通协 会乘用车市场信息联席分会发布 的报告显示,今年上半年,我国新 能源乘用车L2级及以上的辅助驾 驶功能装车率达82.6%。

"我们已将基于大模型技术打

造的智能辅助驾驶功能应用于量 产车型,采用端到端智驾算法,让 智驾体验更丝滑。"阿维塔科技相 关负责人说

以AI赋能,"人车家"生态也从 概念走向规模化落地。在智博会现 场,中国移动重庆公司联合深蓝汽 车打造的"人车家"智慧座舱解决 方案,吸引了不少人的目光。用户 在车上就能实时操控家中的智能 设备。车辆驶入住宅5公里范围内 即触发"回家模式",自动预设家居 环境。目前,该解决方案已完成标 准化开发,支持多车型快速适配。

"我们预测,未来大模型产业 的核心趋势将聚焦于'AI+终端', 特别是人、车、家三大终端的深度 融合。智能座舱作为人机交互的核 心,将率先实现大模型的应用。"千 里科技董事长印奇说。

更安全: 电池安全技术 升级,数据隐私防护强化

智博会上,一款最新推出的电 池碰撞智能监测系统,吸引不少人 前来观摩: 手持塑料锤击打电池 后, 屏幕上随即呈现不同的颜色, 电池是否损伤以及损伤程度清晰 可见。"我们通过技术手段实现对 电池碰撞的精准感知、分级预警, 为车主提供清晰决策依据。"现场 工作人员告诉记者。

动力电池托底、燃爆等安全问 题,一直是市场和用户关注的重 点。今年上半年,工业和信息化部 组织制定的强制性国家标准《电动 汽车用动力蓄电池安全要求》发 布,对电池安全要求进行了升级。

吉利神盾金砖电池可承受8针同 刺不起火;长安汽车"金钟罩"电池技 术通过材料与集成方式创新,实现电 池"不冒烟、不起火";赛力斯在电池 内使用多个传感器,持续收集电池各 项信息并上传云端以供分析……记 者从智博会上获悉,针对电池安全, 多家车企携手供应商带来拿手绝活, 加快解决电池安全痛点。

"要确保新能源汽车的电池安 全,还需在电池事故隐患预测预 警,以及新能源汽车火灾的主被动 防控等方面进行持续创新。"中国 科学技术大学教授孙金华说。

随着智能网联技术快速发展,汽 车安全内涵从传统的电池安全、车身 安全,全面扩展至数据安全等多维领 域。多方加快构筑隐私"防火墙",通 过硬件隔离、动态授权、敏感数据脱 敏等技术,保障消费者隐私安全。

记者在智博会上看到,有的展 示车型已提供多项隐私保护功能。 比如, 驾驶人车辆生物识别数据实 行全程本地化处理,用户还能在App 查看数据使用记录,随时撤回授权; 驾驶人启动飞行模式后, 可一键关 闭摄像头、蓝牙、哨兵模式等。

"当前,汽车安全理念正从被动 防御拓展至主动智能,从硬件安全 延伸至软件安全,我们在智博会上 推出了天枢智能平台,致力于提供 全方位的智能出行解决方案。"中 国长安汽车集团董事长朱华荣说。

更开放: 生态共创推动 汽车"进化"

智博会上,一项"新型透明光 伏车身"创新技术,吸引了众多目 -它不是简单的挡风玻璃或 采光部件,而是能"边行驶、边发 电"的智能光伏系统,能对光子进 行"精准捕获",每天补能里程可达 20至50公里,还可实现弱光充电、 随温变色等功能。

"充电车衣"的大胆想象变为 现实的背后,是汽车行业打破传统 行业壁垒,融合AI、材料、能源等多 领域前沿技术,通过融合发展、生 态共创推动汽车"进化"的努力。

天枢智能系列成果、中国汽车 行业EPD工具平台、铃坤纯电轻卡 平台、电动汽车火灾仿真平台 …… 智博会上, 多家高校、研究机构及 车企集中发布12项前沿领域技术及 创新产品, 勾勒出一条协同创新、 开放共赢的汽车产业发展路径。

中国汽车工业协会常务副会 长兼秘书长付炳锋在智博会上表 示,全球汽车产业竞争已从单一技 术比拼升级为生态体系与集群实 力的较量,产业集群是生态繁荣的 核心载体。

以开放协作促产业发展,车路 协同规模化、市场化探索不断推 一在智博会会场外,重庆高新 区街道上,自动驾驶公交车正平稳 融入车流。智慧路口的传感器、摄 像头与车辆自身智能系统无缝协 同,形成一张看不见的安全网。所 有数据实时汇聚至云端"大脑",精 准预测和调控交通流量,呈现出车 路云一体化的智慧交诵图景。

2024年7月,我国20个城市获 批开展车路云一体化应用试点。随 着车路云一体化建设加速推进,试 点城市正加快构建更精细、全面的

"未来汽车不只是出行工具,更 将成为智慧城市中移动的'神经 元'。"西部车网(重庆)有限公司副 总经理吴勇说,随着车路云一体化 加速推进,未来汽车将从"单车智 能"迈入"系统智能"阶段;且汽车将 成为移动算力、储能、感知终端,为 智慧城市建设带来更多想象空间。

超120个国家和地区 将参加第二十五届投洽会

新华社厦门9月6日电(记者 付敏 刘旸)第二十五届中国国际 投资贸易洽谈会将于9月8日至11 日在福建厦门举行,目前各项准 备工作已经就绪。看好"投资中 国",超过120个国家和地区的代表 团将参会

在6日下午举行的新闻发布 会上, 商务部投资促进事务局副 局长于广生表示,作为我国唯一 以投资为主题的国家级重大展 会,大会以"携手中国 投资未 来"为主题,展览总面积12万平方 米,将举办投资促进活动超过百 场,努力打造"投资中国"的标志 性展会和双向投资促进的重要服

大会将举办跨国公司座谈会、 知名民营企业对话世界500强以及 30多场专题招商活动,全方位、多 维度展示"投资中国"活力与机遇。

投洽会组委会会务部副部长 喻皓介绍,在展览展示方面,本届 投洽会围绕"投资中国""中国投 资""国际投资"三大板块设置展 位。在"投资中国"板块,设省市推 介、金融资本对接、园区对接、领 航中国•新兴产业、投资热点城市 等专题展区;在"中国投资"板块, 设中国对外投资合作、绿色中国、 绿色创新等专题展区;在"国际投 资"板块,设全球合作、国际投资 服务、新质生产力、专精特新企业 国际合作等专题展区。

英国驻华贸易使节倪乐思 在新闻发布会上表示,作为今年 投洽会的主宾国,英国国家馆占 地面积400平方米,100多家企业

"这是投洽会历史上,英国最 大规模的一次参与。"倪乐思说, "投洽会对于英国企业来说非常 重要,包括金融服务、先进制造业 等不同的行业,都非常重视这次

据介绍,本届投洽会上,国家 部委、国际组织、商协会将发布21

"游击战士从天降,恰似神兵反'清乡'"

日伪军在三面夹击下,乱成一 团,溃不成军。酣战中,隐蔽在蔡 家岙方向的共产党人黄阿木率领 一支小分队, 对从荷花池向蒲岙 增援的日伪军发起突袭, 打得日 伪军抱头鼠窜。

上午10点,战斗结束。这一仗 毙伤日伪军多人, 俘虏伪军1人, 缴获长枪4支、日军指挥刀1把。我 方及友军无一伤亡。

这次战斗的胜利, 让当地群情 激昂,老百姓还编了歌谣:"警察队 计谋高,雷岗尖下摆战场;游击战士 从天降,恰似神兵反'清乡';打死鬼 子一大批,活捉伪军小队长。

蒲岙伏击战是共产党人在浙 东敌后对日伪军发起的第一次直 接战斗,极大地鼓舞了人民的抗 日斗志。这次战斗扩大了我军的 影响, 使动摇中的乡保政权稳定 下来,不敢全面投敌,也使当地伪 军不敢轻易为非作歹。

红色底蕴 赋能乡村振兴

背靠舟山本岛最高峰黄杨尖, 蒲岙在抗日战争期间是游击队活 跃的区域,这里还涌现过革命女 战士向修志,她与丈夫金明善后 来是浙东游击队从事地下工作的 革命夫妻。今年87岁的蒲岙村老

人干信富回忆, 向修志抗日战争 期间在村里开办过学堂,招了10 多个学生,自己和几个同学还分 别帮向修志送信到临城的城隍头

1942年夏天,定海县工委的负 责同志王起、张启达等组织在蒲 岙大山湾办了一期历时10天左右 的训练班,有30多名进步妇女参 加。其间还发展了向修志、童春梅

抗日政工队培训班虽然培训 时间短,但为以后开展党的活动, 宣传党的主张,培养和提高干部 的思想水平,打下了一定的基础。

2013年9月,普陀区委党史工

作委员会在大山湾设立"抗日政 工队培训班旧址"的纪念碑。

炮火和硝烟已成为过往,在建 设和美乡村的道路上, 她外东两 快速路北侧的蒲岙正在稳步向 前。去年,蒲岙村实施环境提升工 程, 诵讨整治村口风貌, 拓宽美化 村道,推动村容村貌整体跃升。蒲 岙村党委书记沈杰告诉记者,目 前村里正在谋划美丽乡村环境提 升改造二期工程,计划围绕蒲岙 伏击战遗址建设一座公园, 让市 民缅怀历史,同时计划在遗址旁 边一座有百年历史的王氏故居引 入新业态,提升乡村知名度与吸 引力。

尓 中国体育彩票开奖信息

第25102期体彩大乐透开奖号码:前区09 10 13 26 28 后区 02 04

第25239期体彩排列3开奖号码:2 2 0 第25239期体彩排列5开奖号码:2 2 0 1 7

第25239期体彩20选5开奖号码:02 03 07 10 20

传统足彩金秋赠礼迎接新赛季! 7星彩上市五周年700万元赠票大放送!

2024年中央财政安排彩票公益金支出793.62亿元

25年来, 舟山体彩累计销售89亿元, 筹集公益金19亿元! 严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息